青岛鼎信通讯股份有限公司 关于全资子公司变更经营范围的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

青岛鼎信通讯股份有限公司近日收到全资子公司青岛鼎信通讯科技有限公 司(以下简称"鼎信科技")的通知,因业务发展需要,鼎信科技申请变更了公 司经营范围。根据《中华人民共和国公司法》等法律法规相关规定,鼎信科技修 订了《青岛鼎信通讯科技有限公司章程》相应条款,现已完成了关于变更经营范 围的工商变更手续,并取得新的《营业执照》。工商登记变更后,鼎信科技相关 登记信息如下:

统一社会信用代码: 91370200326009275D

名称: 青岛鼎信通讯科技有限公司

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所:山东省青岛市高新区华贯路 858 号

法定代表人: 曾繁忆

注册资本: 人民币贰亿元整

成立日期: 2015年01月08日

营业期限: 2015 年 01 月 08 日至 年 月 日

经营范围: 电子设备、机电设备、通讯设备、消防电子设备、楼宇自控设备、 小区智能化及可视对讲产品、计算机软件的开发、生产、销售及技术服务;集成 电路的设计与销售;货物和技术的进出口业务;自动报警、自动灭火系统工程设 计、安装和技术服务: 机器人与自动化装备、机械电子设备、大型自动化系统与 生产线开发、生产制造、工程安装:公共服务机器人设计、生产制造、销售:通 信器材及设备,电子产品的研发、生产制造、销售;工业产品设计;模具、注塑、 钣金的研发、设计、制造;光电技术研发及其产品的研发、设计、制造、销售。 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

特此公告。

青岛鼎信通讯股份有限公司董事会 2018年4月18日